

ESTADO DE SERGIPE CÂMARA MUNICIPAL DE MACAMBIRA PODER LEGISLATIVO

DECLARAÇÃO

Informação sobre a quitação da Folha de Pagamento — Exercício 2022 (Item 14 da Métrica/Matriz de Fiscalização)

As folhas de pagamento foram quitadas conforme quadro abaixo:

Mês de Referência	Unidade Gestora	Data do Pagamento	Valor Líquido (R\$)
Janeiro	Câmara Municipal	20/01/2022	37.767,94
Fevereiro	Câmara Municipal	25/02/2022	38.115,87
Março	Câmara Municipal		
Abril	Câmara Municipal		
Maio	Câmara Municipal		
Junho	Câmara Municipal		
Julho	Câmara Municipal		
Agosto	Câmara Municipal		
Setembro	Câmara Municipal		
Outubro	Câmara Municipal		
Novembro	Câmara Municipal		
Dezembro*	Câmara Municipal		

Obs: * Inclui o 13º Salário dos funcionários

PRESIDENTE